

Előfizetés:
Debreczenben
 Egész évre 10.-K.
 Pél .. 5.-
 1/4 .. 2.50.

Megjelenik vasárnap kivételével
 minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
 Egész évre 16.-K.
 Pél .. 8.-
 1/4 .. 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegyében
 egyetlen délutáni napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:
 Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
 SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Ítélet után.

Debreczen, szept. 17.

Debreczen közéletét, társadalmát hónapok óta a sajtópörök azon láncolata kavargatja, melyet a függetlenségi párt és a törvényhatósági bizottság három igen exponált helyén álló tagja indított rágalmazásért és becsületsértésért egyik debreczeni lapszerkesztő ellen.

Ezek a sajtópörök mindeddig a két fél pörösködése, küzdelme volt. De csak eddig. A független és pártatlan bíróság, az esküszék három ítéletében is nem a vádlott, hanem éppen a magánvádlók fölött gyakorolt súlyos kritikát és az ellenük felmerült, a nyomtatott betű szárnyain szétrepült vádakat nemhogy lemosta volna róluk, hanem ugyszólván megerősítette.

És ennél a pontnál már a nagyközönség, a város közvéleménye lép a két pörösködő fél közé és az ítékezés szerepét kiveszi a bíróság kezéből és átviszi a gyakorlati életbe, a közéletbe, hol már súlyos következmények várják azokat, akik a bíróság előtt elvesztették az ellenük emelt vádakat.

És ezek a vádak lehetetlenné teszik közszerepléseiket. Mondjanak tehát le köztisztviségeikről melyeket a városnál, egyház-

nál, a pártban elfoglalnak. — Azok után, amik a mult hetekben és hónapokban a debreczeni törvényszék tárgyaló termében lezajlottak, nem foglalhatnak helyet köztisztviségekben.

Ám azért apellálhatnak a közbizalomra. Ha ez a közbizalom lemondásuk után mindenek dacára megnyilatkozik mellettük, akkor annak, a köztisztviséget betöltő ember előtt legeslegfőbb fórumnak az ítélete lemossa róluk a megerősödött vádakat és őket az eddig elfoglalt hegyekre visszaállítja.

Ha pedig ez nem történik meg, akkor vonják le a legvégső konzekvenciát és vonuljanak vissza végkép a magánéletbe.

Tessék tehát appellálni! De mig ezt a legfőbb ítéletet a közvélemény nem hozza, addig tessék távozni a fórumról. És aztán a szerint tenni, amint ez az ítélet lesújtó vagy felmentő lett.

Most legelőbb is: Lemon-dani! Lemon-dani!

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

Debreczen nem lesz püspöki székhely.

Ha Eröss Lajost választják meg.

Debreczen, szept. 16.

A kiszivárgott hírek szerint a püspökválasztásból Eröss Lajos fog győztesen kikerülni s az ő megválasztása most már bizonyosra vehető. Ha a szavazatbontás eredménye tényleg azt fogja igazolni és Eröss Lajos lesz a tiszántúli református egyházkerület püspöke, úgy ennek folyományaképp érdekes változások fognak beállani az egyházi életben.

Debreczen ugyaúts aligha marad meg ez esetben püspöki székhelynek. A tiszántúli református egyházkerület püspöke már évszázadok óta egyuttal debreczeni pap is volt, amennyiben megválasztani papnak az új püspököt a debreceni hívek mindenben legkedvesebb kötelességüknek tartották.

Most azonban a debreczeni egyháztagok miután az ellenjelölt Dicsőfi mellett foglaltak körömszakkadtáig állást, nem igen akarják majd Eröss Lajost debreczeni papnak, aki ellen egyébként is a Dicsőfisták majd annak idején erős harcot és küzdelmet indítanak, aminek az előszele már fujdogál is.

Igy aztán Eröss Lajos alighanem valamely más nagyobb kerületű városban nyer paróchiát és ott artaná fönni székhelyét. Ez azonban nagyon káros lenne Debreczenre nézve, mert a többek között a főiskola érdeke is kívánja, hogy ez a város legyen a kerület központja.

Szerencsére az a lehetőség, hogy Debreczen elesne a püspöki székhelytől — csak lehetőség. És hihetőleg az illetékes körök találnak erre nézve közmegnyugvást keltő megoldást.

Riadalom a Csapó-utcán.

Romboló lovak.

Debreczen, szept. 17.

Nagy riadalom volt tegnap este 7 órákor a Csapó-utcán. A riadalmat két ló okozta, amely özv. Kéky Sándorné 47. számú házából szekerestől együtt valahogyan kiszabadult és megvadulva rontott az utcára.

Csupán a véletlenül mulott, hogy a megvadult lovak emberéletben kárt nem tettek. Így is elég bajt csináltak. A szekeret nekivágták Juhász Józsefné cipészüzletének, melynek ablakait betörték.

A megriadt lovak az ablakcsőrömpöléstől még jobban megvadultak és még a Rákóczi utca sarkán lévő bádigos műhelybe akartak behatolni, de csak a műhely előtt lévő bádigos árukat, csöveket tudták összetaposni. Aztán az utcán évvő kofasátráknak estek neki. — Ekkorára nagynehezen megfékeztek a megvadult lovakat és hazavezették.

Az esetről a rendőr jelentést tett s a rendőrség eljárást fog indítani, hogy kinek a mulasztása miatt szabadultak el a lovak, melyek több száz koronára menő kárt csináltak így.

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. (Hungaria mellett.)
 Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

Figyelem!

Klein Ignác Piac-u. 24. nőidivat üzletében a legdivatosabb **Costüm és Blous-helmék, Zsebkendők és harisnyákban** valamint női, gyermek és leány **felöltők megérkeztek.** nagy választék.

Melynek megtekintésére a nagyérdemű hölgyközönség figyelmét felhívom.

Urak!

Mielőtt ruháinkat megszerezzük, saját érdekünk a **Weisz Adolf** valódi angol és hazai gyártmányok posztó és gyapjuszövet raktárát megtekinteni

DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCA 1.

Legszolidabb szabott árak! Ujdonságok már megérkeztek!

Sajtópör sajtópör után.

Marton contra Székely.

Holnap ismét tárgyalás

lesz.

Debreczen, szept. 17.

Az utóbbi esküdszéki ciklusokat ugyszólván teljesen lefoglalták a Marton contra Székely sajtópörök. Minden ciklusra jut két-három darab és már fáznak tőlük úgy az esküdtek, mint a bírák.

Tegnap zajlott le a negyedik ilyen sajtópör, mely mint a reggeli lapok már megírták, Székely Imre felmentésével végződött. A nevezetes ítélethirdetés késő esti órában, 9 óra után történt és azt tartalmazta, hogy az esküdtek a hozzájuk intézett tizenöt kérdésre egytől-egyig nemmel feleltek. Ennek alapján természetesen a szakbírósg íelmentő határozatot hozott.

Érdekes volt a tárgyalás végén, hogy az elnök a verdiktet alaki szempontból kifogásolta. Persze ez nem járt nagyobb bajjal s csak az történt, hogy az esküdtek elnöke Dávid Zoltán kereskedő beírta az ígennel szavazókat is, ami hiányzott. Ezt tette az elnök kifogás tárgyává.

Feltűnést keltett, hogy a perveztes főmagánvádlók képviselője tisztelettel megnyugodott az ítéletben.

Érdekes momentum tegnaptól még az volt, hogy dr. Révy Nándor, a vádlott képviselője nem számított fel a magánvádlók terhére perköltséget, hanem kijelentette, a védői tisztelet kizárólag közérdekből teljesítette.

Ezzel be is zárultak az egyik sajtópör aktái. Most következik a másik, melyet holnap vesz tárgyalás alá az esküdszék, ha csak az utolsó pillanatban be nem veszik a tárgyalások sorrendjéről, vagy el nem halasztják.

Hermafrodita

a rendőrségen.

A férfi - nő.

Eltoloncolták.

Debreczen, szept. 17.

Tegnap éjszaka két óra tájban a rendőrök különös alakot vittek be a bűnügyi osztályra. Első látásra nőnek nézett ki, hangja lágyan csengő női hang, de arcvonásai már férfiasak és rövid haja volt. Hogy a különös lény melyik nemhez való tartozandóságát még nehezebben lehessen megállapítani — szép formás keblek domborodnak mellén.

Rövid szóval kifejezve, az illető hermafrodita. Férfi neve van, de dacára ennek női ruhát visel. Jakabovits Józsefnek hívják.

A debreczeni rendőrség előtt nem ismeretlen. Évekig itt tartózkodott, de végre is miután mindenütt, amerre kelt, botrányt, csődületet okozott, a rendőrség kiiltotta a város területéről.

Most valahogyan visszakerült Debreczenbe. Tegnap éjszaka érkezett és elkezdett sétálni a városban. A női ruhában egyedül sétáló különös alakot az éjszaka dacára is nagy tömeg vette körül és bámulta, úgy, hogy a rendőröknek a férfi-hölgyet, ki eg,ébként is elmegyöngeségbe szenved, be kellett vinniök a bűnügyi osztályra, hol lezárták. Ma fogják eltoloncolni.

Az általános választói jogért.

A debreczeni szociálisták tüntetése.

Lámpionos menet,

népgyűlés.

Debreczen, szept. 17.

Az általános választói jog kivívására kérelmelten harcot indított a szociáldemokrata párt. Ez a küzdelem megkészsereződött, mióta nyilvánosságra került, hogy a választói jogot zsurárisnak tervezi a kormány.

Ez ellen és az általános egyenlő szavazati jog mellett demonstrál a debreczeni szociáldemokrata párt szombat és vasárnap hatalmas tüntetés keretében.

Szombaton este az Árpádtérről lámpionos tüntető menet indul a Csapó-, Piac-, Hunyadi-utcákon a Petőfi-térre, hol beszédet tartanak.

Másnap vasárnap délután három órakor a városháza udvarán nagy népgyűlés lesz, melynek egyetlen pontja az általános egyenlő titkos választói jog. A gyűlésen több pesti kiküldött is fog szerepelni.

A szociálisták a felvonulást és a népgyűlést tegnap jelentették be a polgármesternek, aki a bejelentést tudomásul vette. A rend fentartására a főkapitány 60 rendőrt rendelt ki.

Vidéki előfizetőinket ismét fölkerjük,

hogy postafordultáival sziveskedjenek

hátralékaikat a kiadóhivatalba mi-

nél előbb beküldeni.

Utazás egy városi bolt helyiség körül.

Mégis csak árverelni fognak.

Debreczen, szept. 17.

Csinos kis kavardás támadt akörül az ártatlan tanácsí határozat körül, melyben a városi tanács a jelenleg Hegedűs és Sándor által bérelt Telegdi file helyiséget kiadta évi 2500 koronáért Grósz Nagy Ferenc és Muraközy László gyógyszerészeknek, akik drogériát csináltak volna oda.

A tanács ezen végzését főbben megtámadták. Hogy többet ne említsünk, Jóna és Jóna drogéria tulajdonosok évi 2600 koronát, Antalfy könyvkötő cég 2700 korona évi bért adott volna érte, amint beadványukban ezt kifejtették. Több kereskedő pedig azt kívánta, hogy nyilvános árverést tüzzenek ki a bolt helyiségre.

Ezek a körülmények arra indították a tanácsot, hogy előbbi végzését hatályon kívül helyezve, 1909. május 1-étől számítólág árverésen adja ki a bolt helyiséget. Az árverés szeptember 29-én lesz.

A zsebmetsző- király.

Elfogták az állomáson.

Debreczen, szept. 17.

Jó fogást csinált tegnap a debreczeni vasúti állomáson Botos András rendőrparancsnok. Egy hires s vakmerő zsebtolvajt fogott el.

Grünstein Jenő fővárosi csibész, a zsebmetszők királya. A lehető legvakmerőbb — zsebmánővereket tudja véghez vinni, még pedig oly sikerrel, hogy már minden nagyobb városból ki van tiltva.

Tegnap azonban Grünstein Jenő valahogy mégis bekerült Debreczenbe és mindjárt azzal kezdte, hogy egy Antal Gáborné nevű asszonytól 60 korona pénzét ellopta. A kifosztott asszony feljelentést tett a rendőrségen, mely egész napon át nyomozta Grünstein Jenőt, kit nagyon nehéz felismerni, mert akár óránként változtatja és egyébként is megtévesztően elegánsan öltözik.

Mindezek dacára azonban Botos András felismerte az elegáns zsebmetszőt és azonnal letartóztatta. Kezdetben Grünstein Jenő nagyon adta a megsértődöttet és az előkelő urat, de aztán mégis csak leplezték és a zsebmetsző királyt bevitték a bűnügyi osztályra.

Szabolcs megye kedélyeskedik.

Tekintetes előjáróság.

Igy cimezi a tanácsot.

Debreczen, szept. 17.

Nekünk hajdumegyeyeknek mostanában sokszor meggyűlik a bajuk Szabolcsvármegyével. Még mindig él a szabolcsiakban az a törekvés, hogy három hajdu-községet meggyéjükhöz csatoljanak, de ettől eltekintve is sok minden más apró cseprő kellemetlenségről gondoskodnak folytonosan.

A legújabb kellemetlenség Debreczen város tanácsát érte. Valami apró közigazgatási ügyben kereste meg a tanácsot Szabolcs megye és az átiratot a következőkép címezte.

Tekintetes

Előjáróság

Debreczen.

Előjárósága községeknek van. Debreczen pedig szab. kir. rendezett tanácsú város, melynek tanácsa, polgármestere van. Mindenesetre furcsa tévedés Szabolcs megye részéről, de meg is adta rá a választ a tanács mai ülésén, mikor az illető ügydarabot elintézetlenül visszautasította azzal a megjegyzéssel:

Előjáróság Debreczenben nincsen.

Közösen a halálba.

Véres szerelmi dráma.

Debreczen, szept. 17.

A közeli Kunhegyesen történt, hogy az egyik elmúlt reggel lakásán három lösebből vérezve, holtan találták Péntek Sándorné, leánynevéen Lódy Rozália 25 éves jómódu gazdasszonyt. Mellette egy revolver feküdt, melyből három föltény hiányzott.

Előbb öngyilkosságra gondoltak, de a csendőrség megállapította a gyilkosságot.

Péntekné szerelmi viszonyt folytatott Komlóssy Sándor fiatal gazdalegényvel és elhatározták, hogy közösen válnak meg az élettől.

Este együtt voltak és mikor a legény az udvarra ment ki, a szobában lövés dördült el és a fiatal asszony oldalát a lövés gyöngén megsebezte. Komlóssy bement a szobába, mire az asszony kerelte, hogy szabadítsa meg az élettől.

Erre a legény kétszer az asszonyra lőtt és ez rögtön meghalt. Neki nem volt annyi lelkiereje, hogy magát is agyonlője és ezért fektette úgy az asszonyt, mintha öngyilkosságot követett volna el.

A csendőrség Komlóssyt elfogta, ki mindent bevallott.

Az új ipartörvény a kamarán.

Az ipartestületek gyűlése.

Budapest, szept. 17.

A debreczeni kereskedelmi és iparkamarában gyűlésre jöttek össze tegnap a kamara kerületébe tartozó összes ipartestületek, hogy állást foglaljanak az új ipartörvény második része dolgában is, mely pontos rendelkezésnél fogva messze kiható erővel fog hatni az iparfejlődésére.

Mintegy 28 ipartestület képviseltette magát a gyűlésen, melyen Stegmüller Árpád alelnök elnökölt. Az előadói tisztet Szávay Gyula titkár, dr. Rédey és dr. Rácz Lajos segédfogalmazók töltötték.

Stegmüller Árpád megnyitván a gyűlést, örömeinek adott kifejezést, afelett, hogy ismét oly szép számban képviseltették magukat a testületek, mint az első tárgyaláson, melyet az ipartörvény első részében folytattak.

A most tárgyalandó második rész nem kevésbé fontosabb, kéri a megjelentek figyelmét.

Elsőnek Rácz Lajos tett előterjesztést a sztrájkügy és a békéltetési eljárásra vonatkozólag. — Szávay Gyula a hatásköri összeütközésekről, az ipar és kereskedelmi testületekről szóló részből referált. — Minden egyes pontnál élénk eszmecsere fejlődött ki és annak eredményeit jegyzőkönyvbe foglalták. Az észrevételeket fel fogják terjeszteni a miniszterhez, a megfelelő módosítás végett.

Délben egy órakor szakította félben a tárgyalást az elnök. — Délután a Rédey Rezső előadásában az ipari bíróságokat fogja tárgyalni a gyűlés.

A téglási gróf csalója.

Büntetőbírói vétség.

Debreczen, szept. 17.

Budapesti tudósítónk telegrafálja: Gróf Degenfeld Imre téglási nagybirtokos a nyáron család és lopás miatt feljelentette Varga Mihály ügynököt, aki a többek között kölcsönszerzés ürügye alatt a gróflak 16000 koronás váltóját elcsikkasztotta.

Ekkor a feljelentés alapján a budapesti rendőrség letartóztatta Varga Mihályt és a törvényszék vád alá helyezte.

Közben azonban Varga visszavonta a váltót, mire a gróf elállt a panaszától. Ennek dacára az ügy törvényszék elé került, de a mai tárgyaláson az ügyész a család miatti vádat eljuttatta és a törvényszék a lopást is csak vétségnek nyilvánítván, az ügyet a járásbíró-sághoz tette át.

(Kérem a cégre figyelni.)

**Őszi
CIPŐ**
ujdonság

Mandel Lipót

czipő nagy raktárában

Piac-utca 40. szám.

(Kérem a cégre figyelni.)

HIREK.

— **A kínai fal.** Tudvalevően Grausz Mór elvesztette a várossal szemben pörét ama bizonyos Simonffy utcán kínai fal dolgában, melyet most már vissza fognak állítani. — Ez azonban kellemetlen a ház tulajdonosára, ki beadványban ajánlatot tett a városnak, hogy vegye meg tőle a házat és telket. Azonban olyan magas árban kínálta megvételre a házat hogy a tanács elállott a megvételről.

— **A miniszter ajándéka.** A földművelésügyi miniszter 80 korona jutalmat küldött a mezőrendőröknek, akik állami teendőket is végeztek.

— **A méhtenyésztés és a város.** A hajdumegyei méhészegyesület beadványban arra kérte a várost, hogy méhésztthon és egyleti méhes létesítésére engedje át a Miklós-utca végén levő bikaakol telket. A város szívesen átengedi a kért telket 10 évre, de jogelisméri díj fejében. Az ügyvel legközelebb a közgyűlés fog foglalkozni.

— **Pérez a sinek mentén.** Pásztor Béla kabai kereskedő feljelentést tett, hogy Debreczenben jártában elloptak tőle nagyobb összegű pénzt. A pénzt azonban nem lopták el tőle, hanem elvesztette és Botos András detektív meg is találta, most átadván jogos tulajdonosának.

— **Bélyeggyűjtők figyelmébe.** Külföldi bélyeg ritkaságok és gyűjtemények példányonként és csoportosítva csomagokban, jutányos áron kaphatók Horovitz Zsigmond papirkereskedésében. Piac utca 12.

— **Találtatott** egy forrás, ahol minden szülő és tanuló tankönyveit új és használt állapotban, ugyancsak írószerek szükségletét a legolcsóbban szerezhetheti be. — Saját érdekében áll tehát „Aczel Henrik” modern antiquáriuma könyv és papirkereskedését felkeresni. Piac-utca 24. a ref. kistemplommal szemben. Telefon 575.

Bardot Gaston francia nyelviskolájába e hó végéig lehet beiratkozni József kir. herceg-utca 42. Tandíj félévre 20 korona.

— **Tíz krajcár egy iskolai könyv bekötése** Horovitz Zsigmond könyvkötészetében. Piac-utca 12. Stencinger-ház.

— **Nyomatványokat** egyesületek, gyárosok, hivatalok, iparosok és kereskedők stb. részére elismert izléses kivitelben legjutányosabb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Debreczen, Piac-u. 12. Stencinger-ház. Telefon 330.

— **Levélpapírok** különféle alak és színekben legolcsóbban kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében Piac-u. 12. (Stencinger-ház.) Telefon szám 330.



Távirat - Telefon.

Apponyi beszélt.

A horvátok felsültek.

Budapest, szept. 17.

Berlinből jelentik, hogy az interparlamentáris konferenciát Bülow kancellár nyitotta meg. Utánna Apponyi Albert gróf beszélt a nemzetközi bizottság megbízásából méltatván az interparlamentáris unió megállapítójának, Ranzalnak nagy érdemeit. Apponyi beszéde mély hatást keltett.

Több horvát képviselő részt akart venni a konferencián, felkeresték az elnököt, hogy engedje meg részvételüket. Az elnök azonban kijelentette, hogy ez nem lehet, ahorvátok nem vehetnek részt a konferencián. Az elnök ezen erőlyes eljárása a zavart okozó horvátokkal szemben, a magyarok körében nagy megelégedést keltett.

A karlocai választás.

Karloca, szept. 17.

A radikális szerbek késő éjszakai gyűléseztek. Több koalíciós képviselő és az ottani főispán kapacitálja a radikálisokat, hogy Bogdanovicsra szavazzanak. Ez a törekvés azonban eddig még nem igen vezetett eredményre.

Elítélt plébános.

Pozsony, szept. 17.

Kocsurek Rezső pozsonyszentiváni plébános a polgári házasság ellen ígatott és arra bujtotta fel híveit, hogy adott alkalmakkor az anyakönyvet ne írják alá s ne ismerjék el a polgári házasságot. A hatóság házasság elleni vétség miatt pörbe fogta a plébánost, de a törvényszék és a tábla felmentette. Most a Kuria foglalkozott az ügygel és törvény elleni ígatás miatt Kocsureket 14 napi államfogházra ítélte.

Márton Imre lemondott.

Visszavonta sajtófeljelentéseit.

Debreczen, szept. 17.

Lapunk zártakor az egész város társadalmát mélyen érdeklő hírt veszünk. Márton Imre az utóbbi napok rávonatkozó eseményeinek hatása alatt lemondott a helybeli függetlenségi pártban viselt pártelnöki állásáról. Délben egy órakor nyújtotta át lemondását, melyet valószínűleg a többi köztisztviseléstől való leköszönés is követni fog.

Egyidejűleg kijelentette Márton Imre, hogy a Székely Imre ellen még fennálló sajtóperreit visszavonja.

Ezeket a híreket különben ellenőrizhetetlen forrásból kapjuk s éppen ezért teljes fentartással közöljük.

REGÉNY.

Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

(59)

— Valóságos szikra eső, sutogta Dolly megborzadva.

A kicsapó lángnyelvek mintha véres ujjak volnának!

— Bár elpusztítanak önönmagukat! Bár megemészténék a vasműveket mindenestől!

Frednek ezen kívánsága csodálkozásba ejtette Dollyt.

Mi baja lehet Frednek az olvasztókemencékkel? Miért kívánja a vasművek pusztulását?

Hiszen az ő birtokának az értéke csak növekedett az által, hogy a vasművek közvetlen szomszédságában vannak?

Vajjon a gyűlölet oka összefüggésben volna az átokkal és Dickson Dickel? Vagy valami más titok lappangna itten?

Kisérteties hangok.

Mig Fred ezen estén mindjárt elaludt, Dolly nem tudott szabadulni kínzó gondolataitól.

A titok, melynek nyomára akart jutni és melynek néhány részletét már ismerte is, nem hagyott neki nyugtot.

Nyugtalanul hallgatta férje egyenletes lélekzetvételét, remélte, hogy hátha most is beszél álmában.

A fali óra is mintha folytan azt tik-takolná Dickson Dic, Dickson Dic!

Főleg azt szeretete volna megtudni, hogy kicsoda ez a Dickson és mi összeköttetése lehetett a Redlavokkal?

Hirtelen megijedt; Fred ismét nyugtalanul hánykódott és nyögött.

(Folyt. köv.)

A Remény dala.

Mi nekem a kávéházak
Rideg ciffasága
Uri dámák vagy nagy urak
Feszült társasága,
Nem járok én soha oda,
Mert a cifra odon
Ott a Remény mulatóban
Ott vagyok én otthon.
Az az igaz bohém tanya
Ott van duhaj mámor,
Vig nótázás, öröm, jókedv,
Egész cigány tabor.
Ott felejttem minden bumát,
S mint méh a virágon
Ugy érzem ott magamat,
Az az én világom.
Ha eüül a világ zaja
A muzsika robotja.
Zene hangos lesz Weisz Marczai
Remény mulatója.
Elet pezsdül zene szónál,
Foly a pezsgő jó bor
Ilyen élet van ott mindég
Nem csak néha, olykor.
Ha szomjas vagy szomjadat
Remény bora oltja
A Sas-utca 4. szám alatt
Van a mulatója
Bohém világ vidám fiuk
Egy új világ éled
Mert a Remény mulatóban
Van mar örök élet.

APRÓ HIRDETÉSEK.**Kereslet.**

Egy kiszolgáló, jó fizetéssel felvétetik a Szilágyságban Csapó-utca 7.

Keresztek egy elárultó kisasszony, aki varrni és szabni is tud, azonnali belépésre. Frischmann Farkas Piac-u. 83.

Ajánlat.

Egy jóhangú használt zongora olcsón eladó Lorántffy-u. 11. szám.

Csemege szőlő elsőrendű, kosaraként kapható Bényás Emil főtérn üzletében.

Ha van pénze és szüksége van vászon Canavác, Női ruha szövet, ág- és asztalterítő szövet- és csipke függöny fűző és nagy szőnyegek. Paplan és ilane takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi fűzőnyre vagy tükör, kép és butor mai naptól fogva olyan olcsón lesz eladva hogy mindenkinek saját érdeke, hogy egy próba bevásárlást eszközöljön. Tisztelettel Kaiser Salamon.

Ki akar legjutányosabb és szak szerűen telefonokat, villamos esengőket, számjelzőket, tűz és betörés elleni villamos jelzőket berendeztetni? az forduljon

FÖLDVÁRI L.

Debreceni első elektrotechnikai gyár és villamos szerelési vállalat Kossuth-utca 1. szám az udvarban. Telefon 168. Tanuló felvétetik. (1)

Vigyázzon! Uraktól levett ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz Rósenberg Béni Bádógos-n. 4. sz.

LÁSZLÓ ZSIGMOND**állatorvosi**

RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30
Telefon 558. szám.

Legújabb divatu

őszi felöltők, kimenők, leánykabátok, gyermekruhák, — csipke, selyem és színházi blouzok.

Aljak és pongyolák

a legszebb kivitelben legolcsóbb szabott árak mellett

Kovács Gyula és Tsa

női felöltők divatterme

Piacz-utca 55. szám

Hungária kávéház mellett.

Villamos-világítási és erőátviteli berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

debreczeni építésvezetősége

(Piacz-u. 72.) által készíttetnek

Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568

GEDŐ ADOLF

kerékpár, varrógép és alkatrészek nagy raktára.
Nagy javító műhely
Debreczen, Piacz-utca 56. szám
a vármegyehaza mellett.

12349/1908. sz.

Must eladási hirdetmény.

A városi szegényház szőlőtelepén termelt 60—80 hektoliternyi, olaszrizlinggel vegyes-must **folgó hó 22-én d. e. 10 órakor** a szegényház gondnoki irodájában megtartandó szóbeli árverésen el fog adatni.

Az árverésben résztvevők kötelesek, az árverés megkezdése előtt, a bizottság elnökének kezébe 100, azaz száz korona bántpénzt készpénzben letenni.

Vevő köteles leendő a szükséges mennyiségű hordót a gondnok által megjelölt napon az intézet telepére kiszállítani, a mustot a leszüretelés napján elszállítani s az esedékes árösszeget az intézet gondnokának kezébe egy összegben azonnal lefizetni.

A megjelölt mennyiségért szavatosság nem vállalatik. A szőlő leszedése és beszüreése a szegényház gondnoka által fog eszközöltetni.

Debreczen, 1908. szeptember hó 14.

Oláh Károly,
a szegényügyi bizottság elnöke.



BUZIÁSI PHÖNIX
ÁSVÁNYVIZ

Kitűnő határu vese- és hólyagbajoknál.
Szénsavos, kellemes, savanyús ízű, vasmentesített,
rendkívül üdítő asztali víz.
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ívégyégyénre használva, vese- és hólyagbajoknál, a vesecidőre idült hurut-járat, húgy- és trágyakepződésnél a legtek és a kiválóító szervek hurutos bántalmaitól kitűnő leázószék bizonyult. — Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség

Muscheng Buziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfürdőn
Főraktár és egyedüli elárúsítás Debreczen és vidéke részére
Cserkegyer és Glück ítszer- és gyarmatáru nagykereskedésében Debreczen, Csapó-utca 16. szám.

**Fáy-féle Arcz-Crém**

hatása esodás!

Szépít, fiatalít! Legkifűnűbb szer szeplű májfoltok, paffanások és az arczbő tisztátalanságai ellen. Egy tégely 1 korona hozzá való „Fáy” szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utca 8. szám

„Arany egyszarvu” gyógyszerár.

**Donogán és Somossy**

Menyasszonyi kelengye, szőnyeg-áruháza

Debreczen, kisfemplombazár.

Megérkeztek az

őszi idény újdonságai

női ruhakelmék — ilanellek selymek — ruhadiszekben, óriási választék.

Simon Imre

cipész műhelyében

készülnek a legelegánsabb és legszebb kiállítású lábbelik. Elismert kiváló munkáért garancia a cég jó hírneve.

Vállaltatnak

polgári és katonai

munkák pontos elkészítése.

Egyéves önkéntesek

részére **csizmák** megrendelés után izléses, tetszetős kivitelben készülnek.

Kész, és saját gyártmányu

czipők

jutányos árban kaphatók.

Üzlet és műhely

Széchenyi-u. 1.